

搏疫 · 征文选登

那一刻 我长大了

2020年的初春，新型冠状病毒肆虐了祖国大地。面对疫情，我们每一个人都有难以忘怀的切身体会。在这场没有硝烟的“战斗”中，那些平凡的“逆行者”挺身而出，让他们变得不平凡！这时我才知道，哪有什么岁月静好，只是有人替你负重前行。那一刻，我长大了……

在中华大地，当大家都在谈疫色变的时候，许许多多的医生和护士“逆行”而上，他们冒着生命危险奋斗在抗击疫情的第一线，面对无情的病魔，“逆行者”们毫不畏惧，坚持和这场疫情抗战到底。

他们每天的工作就是走进感染区，穿着防护服、戴着口罩，几个小时不吃不喝，累了就靠在椅子上、睡在地上。我看不清他们的脸，但是我知道他们才是最美的“天使”。

还有那些在工地日夜不休的工人，他们一起齐心协力，在短时间内就建造出了“火神山”和“雷神山”两座医院。医院内的医疗器械齐全，

让更多的患者有了生命的保障。这场“战疫”会永远铭刻在历史里，不会忘记工人们为“战疫”作出的贡献。

而这些人还只是我们国家这场“战疫”里的“冰山一角”。因为，还有身先士卒的钟南山、睿智果敢的李兰娟、大爱无疆的武警战士、无怨无悔的社区工作人员和广大的志愿者。人心齐，泰山移，他们是中华民族不屈的脊梁！正是有了这样一群人，他们逆向而行，守护着人类的安全，守护着我们共有的家园。

疫情严重期间，我们要做的就是宅在家里，尽量不要外出，若是要外出，就必须戴口罩，勤洗手，保持个人卫生。同时，还要有良好的心态，加强锻炼，增强免疫力。如果发现身体出现疑似病情，必须要主动自我隔离，避免传染更多的人，不给国家增添负担，这就是给国家最大的帮助。

那一刻，我长大了……

榕湖小学2014级1班 孙韵涵



同心战疫

今年的春节，与往年一点都不一样。冷冷清清，没有了过年的热闹气氛，大街小巷几乎空无一人，也没有游园活动，就连篮球比赛也取消了。家家户户都待在家里，也不得走亲访友了。就因为新型冠状病毒的存在。

这个寒假真让人过得提心吊胆。几乎所有新闻都围绕着新型冠状病毒感染的肺炎，它是一种急性人传人的肺炎。这种病毒我听说传染性很强，通过飞沫与接触就能蔓延，疫情发展也特别迅速，症状多为发热、乏力和干咳并逐渐出现呼吸困难等严重表现。

但即使这样，也有很多人在对病毒“宣战”。生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。就连我们最敬重的钟南山爷爷和李兰娟奶奶都守

在前线武汉，还有很多白衣天使，是他们挺身而出，放弃了与家人团聚，舍小家顾大家站在抗疫前线，一同抗争，换来了祖国此时的平安。虽然口罩遮住了他们的面容，但遮不住他们坚毅温暖的目光。

我向在一线抗击肺炎疫情的医务人员致敬！疫情防范需大家的共同努力，所以我们应该积极配合。勤洗手，讲卫生，爱干净，拒绝吃野味，爱护野生动物，与大自然和谐相处，才能幸福生活。

疫情面前没有人是旁观者，万众一心，没有翻不过的山，心相牵，没有跨不过的坎。我们坚信，春暖花开，山河定无恙，武汉加油！中国加油！

二塘中心校三(1)班 罗澜婷
指导老师 罗丹

给抗疫英雄们的一封信

奋战在抗疫一线的叔叔阿姨们：

你们好！你们辛苦了！

我是一名小学三年级的学生。你们不认识我，但我却认识你们。

你们是医生叔叔、阿姨。这疫情肆虐的日子里，新型冠状病毒不断地侵蚀着一个又一个人的身体，成千上万的人不断地被感染，病倒了。大多数人都宅在家里，以远离病毒。而你们却逆行而战，不断地奔赴疫情最严重的地方，尽全力与病毒抗争，挽救了一个又一个的生命。我不知道你们是如何一步一步地治疗抢救病人的，但我知道你们一定冒着被感染，甚至失去自己生命的危险来挽救他人。

你们是警察叔叔、阿姨。在疫情肆虐的混乱中，是你们日夜值勤，保证了前方治安的稳定、平安、有序。

你们是建筑工人叔叔。是你们不怕苦，不怕累，吃住在工地，十来天时间就先后在荒地上神话般地建起了

两座医院，让病患得以收治，挽救了他们的生命。

你们是疫情抗击过程中投递医疗物资的志愿者；你们是奔走在排查病患居民路上的社区叔叔阿姨；你们是奋战在抗疫一线各个战场上的“战士”。

虽然我和许许多多的人都不知道你们的名字，你们来自何方，但你们却是我们心中的英雄，是最可爱的人！

我一定要好好学习，天天向上，长大了也要像你们一样成为可以勇敢面对国家困难，在国家 and 人民需要的时候能挺身而出的人。

抗疫一线的叔叔阿姨们，你们辛苦了！向你们致敬！

祝你们早日凯旋！

胜利小学2017级2班 孙翼虎
2020年2月2日
指导老师 张璐

宅在家一次特别的“旅游”

2月3日下午，天气晴朗，因为冠状病毒疫情凶猛，我好多天都没有出门了。平时我是个喜欢玩、爱运动的孩子，非要吵着闹着让妈妈带我去玩，或者去旅游，可妈妈总是说：“不能出去。”

每次听了妈妈的回答，我好伤心。妈妈看到我难过的样子，笑了笑说：“宝贝，妈妈答应你，咱们来一次特别的旅游吧！”

妈妈拉着我的手说，走，我们的旅行开始喽！她把我带到床前说：“祖国最美的山，床头山！”接着带我来到客厅说：“这是‘休闲娱乐影视区’，在这里可以知道天下大事，特别是现在的新型冠状肺炎疫情期间，要时时关注最新疫情动态。”

穿过“休闲娱乐影视区”，我们来到阳台继续“游览”：“这是最高的山峰，阳台峰！”妈妈故意亮开嗓

门说。

“哦，这阳台峰真高啊！”我从防盗窗往下看，惊奇地叫了起来。妈妈看着我高兴的样子，接着问道：“宝贝，游览了这么多景点，你一定饿了把，我们到‘美食街’去看一看。”

“这里是‘美食街’，由于现在是疫情的特殊时期，这里的食品储存不多，不能像平时那样随便点，今天咱们别客气，有啥吃啥。”在厨房里，妈妈这样幽默地解释。

“哈哈，妈妈您太有才了！”在欢声笑语中，我们的“游览”结束。

这就是我今年疫情期间宅在家里一次特别的“旅游”，希望疫情早点过去，我可以来一次真正的旅游。

胜利小学二(2)班 保莲洁
指导老师 全桂芬

我身边最美“逆袭”者

今年初，全国都因“新型冠状病毒”的突袭变得不淡定了。开始，我不明白这病毒有多可怕，但是当看到大家不能出去玩，也不能走亲戚；每次出门，爸爸妈妈都要求我戴口罩，回到家也要求好好洗手；每次打开电视都在报道疫情，大人们在讨论疫情时，我也感到害怕了。

我能做的就是好好呆在家里，不出去乱跑。作为医护工作者的妈妈还坚守在工作岗位。

在全国上下正全力阻击新型冠状病毒感染的肺炎疫情蔓延的特殊时期，桂林市中心血站血液告急。2月4日，血站组织本单位工作人员献血，当天就有30多人献血了，献血量达1万多毫升。血

站人还积极号召身边的亲朋好友参加献血。我的妈妈当天上了24小时的班，第二天一下班就跑到乐群献血屋献了300毫升的血液。我问妈妈为什么献血，妈妈回答：“病人需要。”我又问妈妈：“这么大的针头你害怕吗？”妈妈笑着说：“我不怕。”

在这突如其来的病毒面前，全国人民团结一心，无名“英雄”不断涌现，白衣天使们时刻“顶”在抗击疫情的第一线无怨无悔。

妈妈，还有血站的叔叔阿姨，你们是大家的健康守护神，是我心中最美的“逆袭”者。

胜利小学2017级2班 秦仁川
指导老师 张璐

特别的春节 特别的你们

春节是我们的传统节日，每年春节，家家户户都要贴对联、挂灯笼、放鞭炮。

和往年一样，今年我们家早就开始准备年货，我和妈妈一起去了年货一条街，选了很多糖果和蔬菜，准备做一桌丰盛的年夜饭时，突然收到一个坏消息：新型冠状病毒暴发，我们新年旅行计划全泡汤了。街道上冷冷清清，没有了往年的热闹。

这真是一个不一样的春节！没有了亲朋好友的聚会，没有了各种大型活动，没有了热闹街道……我们还能做些什么呢？好好呆在家里，少出门，勤洗手、多运动、多吃蔬菜水果、不吃野生动物、早睡早起、坚持

午睡、好好学习……都是不错的选择。

后来电视上新闻报道了很多预防新冠病毒的方法，很多白衣天使前赴后继向疫情重灾区集结，相信他们就像孙悟空，一定能打败“妖怪”！

向奋战在一线的白衣天使们致敬！你们是新时代的英雄，你们是最伟大、最可爱的人。在这个不一样的春节里，是你们牺牲了和家人团聚的时间，不怕牺牲，不辞辛劳地付出，让我们度过了一个平安的年。希望你们保护好自己，早日平安归来。武汉加油！中国加油！

二塘中心校三(1)班 莫玉杰
指导老师 罗丹